

2023年国家网络安全宣传周南阳市活动启动

共筑安全防线 守护清朗空间

本报讯(记者 石张楠)9月11日,2023年国家网络安全宣传周南阳市活动在南阳理工学院拉开序幕。网信、公安、教育、金融等10多个部门参与,共同提高全市人民的网络安全意识和防范能力,守护清朗健康的网络空间。

开展网络安全宣传周活动目的是号召社会各界群众重视网络安全,提高网络安全风险防范意识,广泛参与、共建共享,维护网络安全秩序,让互联网更好地服务群众、服务社会、推动发展。

此次宣传周活动时间为9月11日至17日,主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”。当天南阳理工学院校园内网络安全宣传展板、宣传点位集中设置,众多大学生纷纷参与,宣传活动氛围浓厚。启动仪式上,相关人员宣读了“河南南阳护网2023网络安全攻防演习”方案,并向“网络安全进基层”宣讲团授旗。南阳理工学院学生代表侯淑涵发言说,广大青年要坚决抵制网络虚假信息、低俗信息和网络谣言,主动掌握网络安全基本技能,自觉提升个人网络安全防护水平,在使用微博、微信等新媒体当中,谨言慎行,守护网络文明。同时,大力传播中华优秀传统文化,传递社会正能量,用先进典型引领社会风尚,广泛汇聚向上向善的网络力量。

此外,网络安全宣传周期间,市教育局、市通管办、市公安局、团市委、市总工会等部门,将分别组织开展校园日、电信日、金融日、个人信息保护日活动,以通俗易懂、喜闻乐见的形式向广大市民普及网络安全知识和防护技能。同时,为了提高公众的参与度,网信部门指导开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的直播互动活动,邀请专家讲解《数据安全法》《个人信息保护法》《河南省网络安全条例》等相关法律法规,通过直播的形式,让市民更加深入地了解网络安全的重要性,并学习如何防范网络风险和保护个人信息。

通过这次活动,我市将进一步整合网络安全优势,促进政府、高校、企业合作共赢,筑牢网络安全“铜墙铁壁”,为南阳加快建设现代化省域副中心城市提供可靠的网络安全保障。③7



网络安全为人民
网络安全靠人民

人民防空警报试鸣公告

为贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》,增强全民的国防观念和防空防灾意识,按照全省统一部署,我市定于2023年9月18日上午10时00分至10时31分,在南阳市城区及各县(市)统一进行防空警报试鸣。

防空警报试鸣种类:

- 1.预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟;
- 2.空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟;
- 3.解除警报:长鸣3分钟,试鸣一个周期;
- 4.每种警报间隔5分钟,共31分钟。

请南阳市城区及各县(市)广大市民互相告知,注意收听。防空警报试鸣期间,除部分参加相关演练的人员外,请其他市民不要惊慌,保持正常工作和生产、生活秩序,并注意熟悉防空警报信号。各单位做好宣传工作。

特此公告

南阳市人民政府
2023年9月12日

绘就文明乡村新画卷

——走进卧龙区七里园街道达士营村

本报记者 李金玺 周梦 文/图



乡村一隅

一条条村道干净整洁,一面面文化墙历史厚重,一张张笑脸绽放着幸福喜悦……9月10日,记者走进卧龙区七里园街道达士营村,在如诗如画的乡村画卷里,感受城乡融合、建设文明乡村的勃勃生机和无穷动力。

在达士营村,一条古寨河穿村而过,赋予了乡村独有的灵秀,河两岸满眼绿植,风景秀美,一座座农家小院,掩映在青山绿水间。

漫步村内,一面面文化墙说不完的乡村变迁。达士营村党支部书记王永豪告诉记者,达士营村奋力打造“绿色家园”,先后投资5000余万元,以达士营特色小镇建设为主体,已完成带状公园、四季花海、生态停车场、寨河水系、雨污管网、亮化美化、强弱电入地、景观配套、休闲广场、公厕户厕改造等建设项目。

记者走进村内的游园凉亭,清亮高亢的唱腔声声入耳。原来凉亭内,村里的戏曲爱好者

正在排练戏曲。演唱者正是该村的村民吴秀荣,她也是达士营村文艺宣传队的一员。

村文艺宣传队只是达士营村引导群众崇德向善,移风易俗,传递正能量的一个缩影。不久前,达士营村还对2023年村“好媳妇、好公婆、好妯娌”人物进行评定,最终评选出10名“乡村光荣榜”典型人物。

南阳艾草,香飘世界。走进位于达士营村北部的药益宝艾草制品有限公司研发车间,浓郁的艾草香扑鼻而来,工人们正在制作艾草产品。除了大力发展艾草产业,达士营村还坚定走“乡村近郊旅游”的发展道路,先后引进月季博览园、树艺文化创意园、盆景文化村等项目。同时,该村发挥近郊优势,开发观光采摘、旅游休闲等特色乡村旅游项目,完善吃、游、购等一条龙服务,并成功举办两届“达士营美食文化节”,积极推进了农业与旅游业融合发展。③7

擦亮生态底色

本报记者 石张楠

漫步在市城乡一体化示范区大街小巷,一座座风景如画的公园,一处处幽雅别致的园林小景,一片片花草掩映的绿地,辖区居民幸福感、获得感油然而生……

示范区积极推进国家生态园林城市创建工作,以满足市民的实际需求为落脚点,做实做细各项绿化建设,极大地提升了城市形象,形成了较好的景观效果,为市民营造了健康舒适的多样化城市空间。

秋高气爽的傍晚,在北外环带状公园,居民们散步聊天,孩子们欢快玩耍,很是惬意。该公园以涵养水源,优化生态为立足点,突出绿色生态特色,通过体育活动场地设施与7个园林景观主题相融合,展示出良好的生态园林城市形象。

在创建工作中,示范区精准提出“选好址、建好园、管理好、使用好”的“四好”工作举措,快速推进各项工作。

随着创建工作不断推进,示范区城市绿地面积大幅增长,城市生态环境明显改善,达到了“绿地成片,绿树成林,花开不断,四季有景”的效果。

截至目前,示范区新建大公园3个、新建提升小游园40个、道路增绿18条、河道绿化3条、拆墙透绿24处、屋顶绿化15处、新增生态片林18处,增绿面积1560余亩,先后完成了南阳站入海口改造和白河大道景观带、月季种质资源库3大公园建设;示范区绿地率达50.75%,人均公园绿地17.39平方米,生态宜居、健康舒适、安全韧性和风貌特色等相关指标均达到国家标准。③7

天天都是创建日 人人都是创建者
创建国家生态园林城市进行时

